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Uczestnicy postepowania
o udzielenie zaméwienia
publicznego

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SIWZ

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na zadanie pn.: ,Dostawa wyposazienia sportowego do hali sportowej przy Szkole
Podstawowej Nr 1 w Ropczycach” w ramach zadania p.n. ,Projektowanie i budowa hali sportowej
przy Szkole Podstawowej Nr 1 w Ropczycach”

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zaméwien publicznych (t. j. Dz.
U. z 2019 r. poz. 1843), Zamawiajgcy przekazuje Wykonawcom uczestniczagcym w postepowaniu tresé
zapytania nr 1i 2 wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1
»~ZWracamy sie z prosbg o zamieszczenie prawidtowych opiséw zestawienia wyposazenia hali sportowej.

W zamieszczonym pliku w pozycji:

Koszykowka-2 boiska treningowe- poz. 13 mechanizm regulacji wysokosci tablicy - brakuje opisu, jest
opis tablicy do koszykowki, kolejne pozycje (ich opisy ) s3 pomieszane.

Siatkowka-3 boiska treningowe brak opiséw, sg zamieszczone opisy dotyczace sprzetu do koszykowki.
Pozostate wyposazenie:

Prosze o wyjasnienie czy Inwestor dopusci kolor zielony siatek ochronnych na $ciany szczytowe, kotary
grodzacej oraz siatek ochronnych pod balkonem ? Kolor w/w siatek ma wptyw przy sporzadzaniu
wyceny.

Proszg o podanie kolordéw siedzisk na trybuny (poz 48) oraz poz 49. Istniejgce to: czerwony, zéftty, zielony
i niebieski.”

Odpowiedz Pytanie 1:

Zestawienia wyposazenia hali sportowej - Zamawiajgcy poprawit opisy w pozycji Koszykdwka-2 boiska
treningowe oraz Siatkowka-3 boiska treningowe.

Pozostate wyposazenie:

Zamawiajacy doprecyzowuje kolory dla nastepujacych pozycji:

- poz 43 - siatka ochronna na sciany szczytowe — kolor niebieski

- poz 45 - kotara grodzaca — kolor niebieski

- poz 50 - siatka ochronna pod balkenem — kolor niebieski

- poz 48 - siedziska na trybuny- kolor z6tty

- poz 49 - siedziska SP 25 — kolor niebieski

W zatjczeniu do odpowiedzi zaktualizowany Zatacznik nr 3 do SIWZ - Zestawienie wyposazenia hali
sportowej POPRAWIONY.

Pytanie 2

L»Zwracamy sie z prosbg o wyjasnienie:

Czy Zamawiajacy uzna warunek za spetniony, jezeli wykonawca wykaze w okresie ostatnich 3 lat przed
uptywem terminu sktadania ofert, co najmniej 2 zadania obejmujgce dostawe i montaz wyposazenia hal
lub sal sportowych w wartosci min 100 tys zt tgcznie?”

Odpowiedz Pytanie 2:

Zamawiajgcy nie uzna powyzszego warunku za spetniony.

Wykonawecy sg zobowigzani uwzgledni¢ powyisza odpowied? podczas s ia i sktadania ofert.
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